AnropuTt™m peLueHuns 3agad

cpeactesamu anrebpobl
NOrVIKM

1. MayyaeTca ycnosue 3agaun.

2. BBoguTtcsa cuctema o603Ha4YeHMn Ana norm4ecknx
BbICKa3blBaHUN.

3. KoHCTpymnpyeTcs normyeckas popmyna, onucbiBatoLLas
nornyeckne CBA3n Mexay BCEMU BblCKa3bliBaHNUAMM
yCroBus 3agaun.

4. OnpenensitoTca 3Ha4eHNs UCTUHHOCTWN 3TOW NOrMYeCcKomn
doopmyribl.

5. N3 nonyYeHHbIX 3Ha4EHUN UCTUHHOCTU POPMYIbI
onpeaensTcs 3HaYeHNA UICTUHHOCTY BBEAEHHbIX
NOrnYecKknx BbiCKasblBaHUA, HA OCHOBaHUWN KOTOPbIX

OenaeTcd 3aKrni4yeHne o peLueHnn.



Konsi, Baca u Cepéxa roctunu netom y 6abyuiku. OgHaxabl OAUH U3 Mans4nkoB pas3dun niobumMyio 6abyLukuHy Bady. Ha Bonpoc, kTo pa3tun Bady, OHM fanu Takue

OTBETbI:

Cepexa: 1) { He pa3buean. 2) Bacs He pa3bvsarn.
Bacs: 3) Cepéxa He pa3busarn. 4) Basy pa3oun Kons.
Kons: 5) A He pasbvsan. 6) Basy pa3tun Cepéxa.

BabyLuka 3Hana, YTo oavH U3 e€ BHYKOB, HAa30BEM ero NpaBavBbLIM, 06a pasa ckasan npaedy; BTOpoii, Ha30BEM €ro LUYTHUKOM, 0ba pa3a ckasarn HenpaBsay; TPeTUn,
Ha30BEM ero XUTPeLIoM, OAVH pas ckasan npasay, a Apyroi pas — Henpaeay. HasoBuTe MeHa nNpaBaMBoOro, WyTHUKA U XUTpeLa. KTo ns BHykoB pas6un sasy?

PeweHun

K - Kons pa3bun Baay.

B = Baca pa3bun Baay.

C = Cepéxa pa3bun Basy.

BxogHble nepemeHHble: 001, 010, 100.

Y1BepxaeHusa Cepexu

YT1BepxaeHusa Bacu

YT1BepxaeHus Konu

-C -B -C K =K C
0 1 0 0 1 1
1 0 1 0 1 0
1 1 1 1 0 0
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B copeBHOBaHUSAX MO rMMHaCTUKE y4acTBYyHOT Anna, Bans, Cuma n Jawa. bonenbLumku Beickasany NpeanonoXeHne o BO3MOXHbIX nobeguTensx:

1) Cuma 6yneT nepeoi, Bans — BTopoi.
2) Cuma byaet BTopoi, [lalla — TpeTben.
3) Anna 6yaet BTopoi, [lawa — YeTBEPTON.

1o oKOHYaHMKM COPEBHOBAHMI OKA3aroch, YTO B KAXKAOM U3 NPEANOXKEHNIA TONMbKO O4HO N3 BbiCKa3blBaHUA MCTUHHO, Opyroe JN1oXHo. Kakoe mecTo Ha copeBHOBaHUSAX
3aHAna Kaxxgas geByLUKa, eCNN BCE OHU OKa3arnucb Ha pasHbiX MecTax?

Ci+B2=1. C1-B2-=0. Nekniounm

PelueHu C2+03-1 C2.-03-0. NOXHbIE BbICKa3bIBAHUS:
81 - Cuma 3aHsina nepsoe mecro. A2+[4-1 A2-04-0. -t HAa

B2 = Banga 3aHana BTopoe MecTo. —B2—H3—H4—

C2 = Cuma 3aHsana BTopoe MecTO. (C1+B2)-(C2+[13)- (A2 + 04) =1 B2.03 A2

A3 = Nawa saHsina TpeTbe MecTo. (C1-C2+C1-A3+B2-C2+B2-[13)- (A2 + [14) =1 Cl-h3-Az=1

A2 = Anna 3aHsina BTopoe MecTo. C1-C2 — NOXHO. Cl=1[3=1A2=1.

14 = [lawa 3aHana 4eTBEpToe MecCTO. B2 - C2 — noxHo.
Cwuma 3aHsana nepeoe

(C1-O03+B2-03)-(A2+[4) =1 mecTo, Arna — BTopoe,
[awa — TpeTbe.

Cit-O3-A2+C1-03-04+B2-03-A2+B2-03-04-=1 Bans 3aHsina yeTBéptoe
MecTO.



